

Jak redaktor Hořických novin počítal pražce • Jak se hořický autor vydal k lidožroutům • Jak se pečou chutné koláčky • Jak se bude jmenovat ta nová ulice • Jak se hořičtí gymnazisté vzdělávali v Oxfordu • Jak se hořičtí Durdíci proslavili • Jak se proslavil také Jaroslav Malina • Jak dopadly zatáčky • Jak vypadá trpajzl • Nechoďte jen tak • Nešlapejte na kytičky • V přírodě nekřičte • Kupte si noviny • Stojí 6,- Kč

Hořické **OBČASNÉ** noviny (5) 2006

Hořický nezávislý občasník

V Hořicích 31. května 2006

Recept

Chutné koláčky

U příležitosti narození dcery rozdával Pavel Bičíštině minulý týden chutné koláčky. Potěšen pochvalou potěšil nás receptem:

1 kg hladká mouka, 1/2 kg tuku (máslu, hera) - nastrohat - nerozpoštet!, 4 žloutky. Z 8 dkg droždí, sklenice mléka a 6 dkg cukru uděláme kvásek. Do následně uhněteného těsta přidáme trošku soli, nastrohané citronové kůry, muškátového oříšku a vanilkového cukru. Těsto rozdělíme na 4 díly (z každého dílu budou jiné koláčky - např. povidlové, makové, jablčkové (z tzv. klevery) či tvarohové. Začneme zpracovávat první díl a tvarovat koláčky - ostatní 3 díly odložíme zatím do chladničky, jinak by se mohly později trhat. Před vložením do trouby pomazeme vajíčkem a posypeme drobenkou.

Z tohoto množství vyrobíme asi 150 ks koláčků.
Dobrou chuť vám přeje Pavel Bičíštině



No, a to je ta dcera, jejíž foto k receptu přidal.

KÁMEN HOŘICE 2006

Střední průmyslová škola kamenická a sochařská dovoluje si nás pozvat na veletrh, který navazuje na předchozí, velmi úspěšné ročníky. Kamenosochařství a kamenictví má v Hořicích dlouholetou tradici. Vzešlo odtud již mnoho generací odborníků tohoto významného odvětví.

Spolupředatelem je Město Hořice, odborným garantem výstavy je Svaz kameníků a kamenosochařů České republiky. Nad celou akcí převzali osobní záštitu Ing. Pavel Bradík, hejtmán Královéhradeckého kraje, MVDr. Jiří Liška, místopředseda Senátu České republiky, prof. JUDr. Ing. Roman Makarius, CSc., předseda Českého báňského úřadu Praha a Ing. Alexander Šafařík-Pštroz, předseda Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví.

Součástí veletrhu KÁMEN HOŘICE 2006 bude výstava školních prací, setkání absolventů, aukce školních výrobků, soutěž o nejlepší exponát a nejlepší expozici výstavy a další doprovodný program a společenské akce.

PROGRAM VÝSTAVY:

Výstava je pro návštěvníky otevřena denně od 9 do 17 hod.

ČTVRTEK 15. 6. 2006

10.00: slavnostní zahájení výstavy s pozvanými hosty v knihovně školy.

10.30: slavnostní odhalení miniaturního Obřího trpaslíka před pódiem na nádvoří školy.

Na venkovním pódiu vystoupí hořické hudební skupiny ACOUSTIC BAND od 10 do 13 hodin a EGO od 14 do 17 hodin.

PÁTEK 16. 6. 2006

14.00: valná hromada Svazu kameníků a kamenosochařů ČR.

Večer: Kamenická zábava s hudbou v sále restaurace Bystřice.

Na venkovním pódiu vystoupí hořické hudební skupiny ZUŠ MELODIE od 10 do 11 a od 15 do 16 hodin a SPEC. ŠKOLA „SVÍTÁNÍ“ (divadelní představení) od 11 do 12 hodin.

SOBOTA 17. 6. 2006

14.00: aukce žákovských výrobků.

Na venkovním pódiu vystoupí hradecká hudební skupina NADORAZ od 10 do 13 hodin.

V průběhu výstavy nabízí vedení SPŠKS firmám prostory k pronájmu pro prezentaci a odborná školení. Přístup k internetu je bezplatný.

Během výstavy bude v areálu možnost stravování ve školní jídelně a občerstvení, přítomna bude i zdravotní služba.

Očem psaly Hořické noviny před sto lety:

Železniční neštěstí na Severozápadní dráze 4. června 1906



Právě před sto lety, 4. června 1906 k večeru, vykolejil mezi Novou Pakou a Bělohradem osobní vlak. Cestovali v něm také občané z Hořic a někteří utrpěli zranění. Soudě podle ohlasů v tehdejší tisku vzbudila nehoda obrovský zájem a mnoho dohadů o příčinách. Redaktor Hořických novin Vlasák se ještě týž večer na místo vypravil a přinesl podrobnou zprávu. Čtete na straně 3.



Na 15. červen je ohlášeno slavnostní a veselé odhalení Miniatury Obřího trpaslíka, odehraje se o půl jedenácté na nádvoří sochařské školy za zvuků kapely Acoustic Band (a případných dalších zvuků, o kterých však není v tuto chvíli Hořickým novinám nic přesného známo). Je známo, že trvale má být miniatura umístěna na hradeckém nábřeží (tam, co byl tank) a předtím ještě dočasně v Liberci, v Praze, v Ústí a možná také v Bruselu. Kromě Miniatury existuje ještě také desetinný model Miniatury a ten jsme tentokrát vyfotili, protože už je hotový.

Nově pojmenované ulice

Zastupitelé na květnovém zasedání schválili jména některých ulic. Tzv. nový přívaděč, od silnice I 35 ke kruhovému objezdu, ponese jméno bývalého starosty Antonína Rudla.

Stručně o něm: Antonín Rudl se narodil 17. července 1864 v Semilech, zemřel v Hořicích 3. května 1938. Pedagog, významný pracovník v kultuře a ve správě města, organizátor veřejného života. Absolvoval učitelský ústav v Hradci Králové, složil zkoušku způsobilosti pro školy měšťanské. Učil na hořické měšťanské škole, od 1. října 1888 do 1. dubna 1924 byl profesorem hořické sochařskokamenické školy (vyučoval technologii kamene, kresbě a modelování), zároveň byl ředitelem dívčí průmyslové školy Vesna, již byl (1908) zakladatelem. Byl jedním z autorů Národopisného sborníku 1895 (sestavil obsáhlou část o vynikajících osobnostech okresu hořického). Byl sbormistrem a čestným členem zpěváckého spolku Ratibor. Stál u zrodu Průmyslového muzea podkrkonošského a Galerie plastik. Zasloužil se o přípravu velkolepé Výstavy českého severovýchodu v Hořicích 1903 a byl jejím ředitelem, v roce 1934 byl předsedou výstavního výboru Podkrkonošské výstavy v Hořicích. V letech 1923-1927 a 1931-1936 (resignoval 13. 11.) byl starostou města Hořice. Za jeho působení se v Hořicích započalo se stavbou Věže samostatnosti (1926), byl zřízen Okresní úřad (1935), fotbalové hřiště na Gothardě (1932), měl zásluhu o stavbu Invalidy (1934) a o vznik některých pomníků (Rais, Malát, 1932). Dcera Helena se uplatnila jako spisovatelka.

Nové pojmenování získala také část ulice Brandlovy, totiž ta, která je jejím pokračováním směrem k Josefu (dříve cesta do Miletiny). Bude se jmenovat jednoduše K Lomu.

Místní šetření



Profesor Gebauer jakoby Demiurg, neboli Stvořitel (vlevo). Vpravo desetinný model Miniatury Obřího trpaslíka. Foto vzniklo při místním šetření 11. května, jež vyvolal Okrášlovací spolek, aby zjistil postup prací při budování Miniatury. Kromě funkce stvořitelské zastává Gebauer také funkci zakládajícího člena Balbínovy poetické strany.

Volba pro nerozhodnuté voliče
a pro voliče rozhodnuté k volbám nepřijít.

BALBÍNOVA
POETICKÁ
STRANA

VOLTE 3

Lídrem kandidátky Balbínovy poetické strany do PS Parlamentu za Královéhradecký kraj je sochař Jaroslav Urbánek, absolvent hořické sochařské školy (tamtéž absolvoval nedávno i jeho syn Tomáš).

Povolení k opravě Žižkovy ulice v Hořicích stále chybí, případ skončil dalším odvoláním

Dvanáct milionů korun, zhruba tolik by měla stát oprava Vrchlického ulice, letos asi největší investice v Hořicích. A tak zatímco se tamní obyvatelé dočkají nové silnice, chodníků a parkovacích stání, lidé z nedaleké Žižkovy ulice se budou muset dál smířit s rozbitou a prašnou cestou, která jim už řadu let ztrpčuje život.

Práce ve Vrchlického ulici, na kterou nyní probíhá veřejná soutěž, mají být zahájeny během léta a ještě letos je chce město dokončit. Po celou dobu však bude právě do Žižkovy ulice proudit větší počet aut. Nelze tak vyloučit další protesty tamních obyvatel, kteří si už dnes například stěžují na nepříjemnou prašnost.

„Žižkovu ulici jsme dali alespoň provizorně do pořádku, protože tudy povede dlouhodobá obřížka v souvislosti s opravou Vrchlického ulice,

kteřá se nachází o sto metrů níž,“ potvrdil starosta Ladislav Vrba.

Podotýká, že někteří by si přáli, aby Žižkova ulice byla vzhledem k špatnému stavu zavřena, to prý ale není možné. „Jde o velice důležitou spojnici. Město v tomto místě nemá jinou komunikaci. Až se opraví Vrchlického, pak by se mohla obnovit Žižkova ulice,“ popisuje další vývoj starosta.

Sám ovšem netuší, jak se bude kuriózní kauza Žižkovy ulice vyvíjet. Ačkoliv se už řadu let nachází na seznamu potřebných investic, její rekonstrukce se neustále odkládá. Důvodem jsou hlavně opakovaná odvolání proti rozhodnutím vydaným úředníky hořické radnice, která dlouhodobě není s to najít společnou řeč s jednou z účastníků řízení odvolat k soudu, což se už dříve stalo,“ říká Ladislav Vrba.

„V případě Žižkovy ulice bylo zahájeno zcela nové řízení, nicméně proti rozhodnutí byly opět vzneseny připomínky,“ konstatuje vedoucí městského odboru dopravy Vladimír Vacek. Nabízí se tak otázka, zda se vůbec podaří dát tamní ulici do pořádku. „Vše půjde na krajský úřad, uvidíme, jaký bude další průběh, říká.“ V Hořicích proto nyní čekají, zda kraj odvolání zamítne, nebo jej uzná a věc vrátí k novému projednání.

„Pokud připomínky v rámci odvolání uzná za oprávněné, řízení se zastaví a úřad se bude věcí znovu zabývat. A když je zamítne, povolení by mělo postupně nabýt právní moci a mohlo by se začít s opravou ulice. Ovšem ani tak nemusí být nic jisté, protože mezitím se může někdo z účastníků řízení odvolat k soudu, což se už dříve stalo,“ říká Ladislav Vrba. (jn)

Také stavba obchvatu Úlibic má problémy

Zatímco loni nově otevřený úsek čtyřpruhové komunikace u Robousové bude během příštího měsíce kompletně dokončen, na obchvat Úlibic, který měl podle původních předpokladů na stavbu navazovat, si motoristé i tamní obyvatelé budou muset zřejmě ještě nějaký čas počkat. Důvodem je stále diskutovaný výběr trasy budoucí rychlostní komunikace R35 mezi Turnovem a Jičínem. Dokud nepadne konečné stanovisko, práce na obchvatu nezačnou.

„Výhled dalších investic do silniční sítě, konkrétně obchvatu Úlibic, zatím nemáme. Vše se zastavilo kvůli dosud nedořešené trase silnice R35 v úseku od Turnova na Jičín a dál na Hradec Králové. Dokud nebude jasné, kudy přesně povede, tak není možné stavbu obchvatu zahájit,“ konstatuje Miroslav Gregor z hradeckého Ředitelství silnic a dálnic.

Silničáři tak čekají až se na koridoru rychlostní komunikace R35 dohodnou kraje Hradecký a Liberecký. Ve hře totiž nadále zůstávají dvě zcela odlišné varianty, severní kolem Trosek a jižní směrem k Sobotce. Obě mají své zastánce i tvrdé odpůrce z řad obcí, sdružení a ekologů. Sami silničáři se přiklánějí k severní trase, která vede od Turnova na Ktovou, kolem Trosek, a dál podél Valdické pravé na Úlibice, kde s ní počítá i dříve připravený projekt obchvatu.

„Pokud bude tato varianta potvrzena, nebyl by problém znovu požádat o územní rozhodnutí. Původní plán předpokládal zahájení stavby obchvatu v roce 2007, případně 2008. Tenhle termín se ale stále více ukazuje jako nereálný, protože v dohledné době rozhodnutí o R35 nejspíš nepadne,“ míní Gregor.

V Úlibicích se tak alespoň v minulých dnech provedla oprava kruhové křižovatky, jejíž střed byl poničen projíždějícími kamiony. V půlce května by se měla uskutečnit také obnova části silnice od tamního objezdu směrem na Novou Paku, kde se za částečné uzavírky uskuteční frézování rozbité vozovky.

Letos bude kromě finálních úprav čtyřpruhu dokončena také oprava obchvatových mostů u Jičína, která si vyžádala zhruba sto milionů korun. Provoz na mostech má být v plné kapacitě obnoven během července. (jn)

Křižovatka u Penny Marketu bude upravena

Nepříjemný hrbol v křižovatce na dolním konci Palackého náměstí snad už brzy přestane existovat. Akci bude hradit krajská správa a údržba silnic, město se bude podílet na nových chodnicích a značení přechodů pro chodce.

„Dojde zde například k úpravě značení, nasvětlení a novému vyznačení přechodů pro chodce, a především k úpravě terénní nerovnosti. V současné době vydlážděný střed křižovatky tvoří jakýsi hrb z kostek, který je nepříjemný. Celkově by měla tato lokalita získat bezpečnější a pro všechny účastníky provozu pohodlnější podobu,“ vysvětluje vedoucí hořického odboru dopravy Vladimír Vacek. Dodal, že hlavním investorem bude kraj. (jn)

Policie hledá svědky loupežného přepadení mladé ženy v Hořicích

Hořice (19.5.) - Nepříjemná chvíle zažila v pátek 12. května krátce před šestnáctou hodinou mladá žena v Hořicích, kterou napadl neznámý muž. „K přepadení došlo na křižovatce ulic Husovy a Šalounovy, v blízkosti březového háje, a neznámý pachatel se snažil ženě vytrhnout z ruky kabelku a igelitovou tašku s nákupem,“ sdělila okresní policejní mluvčí Hana Klečalová.

„Napadená se nechtěla svých věcí vzdát a začala se o ně s útočníkem přetahovat. V důsledku toho upadla na zem, kde muž v útoku pokračoval. Žena přitom utrpěla oděry a pohmožděninu na celém těle. Neznámý pachatel nakonec z místa s nepořízenou utekl a následně odjel na malém motocyklu,“ popisuje událost Klečalová s tím, že motocykl byl skůtr stříbrné barvy s červeným pruhem pod sedlem.

Klečalová uvedla, že podle popisu napadené ženy šlo o muže ve věku kolem 30 let, asi 170 cm vysokého, štíhlé až hubené postavy, který měl na hlavě černou motocyklovou přilbu s černým štítem. Na daném místě se měl i s motocyklem pohybovat již několik dní před přepadením.

„Policie žádá občany, kteří by mohli k uvedenému případu podat jakékoliv svědectví, aby tak učinili na linku tísňového volání 158 nebo na telefonní číslo 974 533 101,“ obrací se na případné svědky Klečalová. (to)

Bohoslužby CČSH

Bohoslužby Církve československé husitské se budou konat **4. a 18. června** v bývalé synagoze v Tovární uličce, vždy od 14 hodin.

PRODEJ A SERVIS ELEKTRICKÉHO RUČNÍHO NÁŘADÍ

JAMAL

JAMAL



NAJDETE NÁS V NOVÉ PRODEJNĚ PŘES ULICI

NOVÁ ADRESA: HUSOVA 2087 HOŘICE, TEL/FAX 493 621 615, WWW.JAMAL.CZ

Klokánek v Krkonoších

Prodloužený sváteční víkend využil klub Klokánek k zotavení v horském hotelu Top na Benecku. Počasí se mimořádně vydařilo a jelikož se jednalo o již 6. psychorehabilitační pobyt, mohli jsme po zkušenostech z minulých pobytů zvolit i náročnější program. Májový pobyt byl ve znamení několika rekordů. Sešel se rekordní počet účastníků, 52, z toho nadpoloviční většina dětí. Pobývali jsme v pro nás rekordní nadmořské výšce. Ostřílený realizační tým se ale ničeho nezalekl a když mu náhodou docházel dech, za provázky v režii začali tahat aktivní tatínkové. Za všechny bych chtěla poděkovat Láďovi Noskovi, který si s „klokánaty“ stříhl premiéru a hned se stal nenahraditelným článkem. Seznámil děti s profesionálním hraním bocci, s atletickými i jinými sportovními disciplínami. Počasí bylo překvapivě stále, a tak nám dalo práci splňovat program včetně několika tvůrčích dílen. Ale přesto si děti vyrobily batikovaná trička, ozdobné rukojeti na lžičky, látkové taštičky, vyškrabávané obrázky, skládky z papíru, scoubidou a jiné. Pobývali jsme v krásném prostředí Krkonoš, které vyzývalo

k procházkám. Každý výlet však musí mít cíl a motivaci, a tak jednou nás čekaly pronajaté bowlingové dráhy, podruhé bylo nutné děti nalákat na bojovou hru s plněním úkolů. Ani pro zkušené organizátory není jednoduché uspokojit očekávání tak velkého a rozmanitého kolektivu. Každý od víkendového pobytu očekává něco jiného. Já mám osobně radost z toho, že se nám daří nezpronevěřovat se naší základní myšlence: zapojit do práce všechny děti a aby žádný z rodičů nepatroval jen své dítě. Celý program se snažíme vytvořit tak, abychom si všichni „aktivně“ odpočali. Kdo si hraje, nezlobí, a proto se mi moc líbí, když se do soutěžních štafet družstev zapojí i dospělí. Jejich herní zápal je pak pro děti tou pravou motivací. Vznikne tak úžasná atmosféra, která osloví i ostatní. Stejně tak se nám stalo i s personálem hotelu Top. Byli bezprostřední, milí, vstřícní a víc než tolerantní, za což jim patří náš obrovský dík. A patrně stejné sympatie k nám projevují i na Radě města Hořice, jelikož nám odsouhlasili finanční pomoc k pokrytí nákladů na tento pobyt. Za stálou přízeň a podporu jim

upřímně děkujeme. Finanční pomoc na realizaci tvůrčích dílen jsme dostali i z Královéhradeckého kraje, za což jim také děkujeme. Věřím, že našim dětem a naší činnosti, vážená veřejnosti, nadále držíte palce a ani emočně vzepjatá politická předvolební atmosféra vaše city k nám nijak výrazně nezmění.

O našem neutuchajícím entuziasmu se můžete přesvědčit hned po uzavření volebních urn **v sobotu 3. 6. 2006, kdy v areálu ÚSP propukne již IV. Dětský den s Klokánkem**. Vydejte se se svými dětmi ve 14 hodin do světa s Klokánkem.

Srdečně vás za realizační tým zvu já, studenti SOŠ sociálně správní, obyvatelé a personál ÚSP, Město Hořice a Lesy ČR. Můžete se těšit na cestovatelské disciplíny, vystoupení sokolníků, leteckých modelářů, minibikerů a capoeiristů. Svou účast příslibil i náš patron Jan Potměšil.

Děkujeme všem sponzorům, kteří nám finančně či darem na tuto akci přispěli.

Na shledanou se těší *Jana Bouzková, Klub Klokánek.*

ŽALUZIE SEDLÁK

Žaluzie (EURO, vertikální) •
• síť proti hmyzu • silikonové
těsnění • lamelové dveře •
předokenní rolety

MONTÁŽ • PRODEJ • SERVIS

VLASTIMIL SEDLÁK

Máchova 1431, Hořice
TEL/FAX: 493 623 711
MOBIL: 737 744 821
www.volny.cz/zaluzie-sedlak

**NOVÁ SLUŽBA
PRO OBČANY HOŘIC
A OKOLÍ:**

Půjčuji čistič na koberce
Puzzi 100 Super
od firmy Kärcher
(Objednávky na uvedených číslech)

**NABÍZÍME SOUKROMNÍKŮM
I FIRMÁM
PRAVIDELNÝ I JEDNORÁZOVÝ**

ÚKLID

Čištění koberců a skvrn • Čištění polstrovaných
sedacích souprav včetně polstrovaného nábytku
• Parní mytí veškerých obkladů, podlah a oken •
Předkolaudační úklid i po malířských pracích
• Kompletní čištění interiérů vozů



Objednávky a informace na telefonech
777 084 156, 608 217 780

**FIRMA ROTEX
ÚKLIDOVÉ SLUŽBY**

AUTOŠKOLA LEJSEK

Autoškola Josefa Lejska
Karlova 198, Hořice, tel. 493623670,
vám nabízí provádění výcviku
v řízení motorových vozidel:

- 1) malého motocyklu, skupina „M“
- 2) motocyklu skupiny „A“
- 3) osobního automobilu, skupina „B“
- 4) nákladního automobilu, sk. „C“
- 5) traktoru, skupina „T“

Kondiční jízdy uvedených vozidel.
Školení řidičů.

Výcvik provádíme na nových
vozidlech zn. Ford Fiesta, Škoda
Felicia, Ifa 60, Suzuki, Simpson.

Kurzy zahájíme
každou středu v 15 hodin.

Autoslužby

- Výměny a prodej
motorových a převodových olejů
- Prodej akumulátorů

Pneuservis

- Montáž a vyvažování pneumatik
osobních a dodávkových vozidel,
vč. AVIE a motocyklů (provádíme
na moderních strojích Corchi).
- Prodej nových pneumatik zn. Barum,
Matador, Michelin, Continental,
Nokia na všechna motorová vozidla.
- Montáž pneumatik u nás
zakoupených provádíme zdarma!
- Zajišťujeme protektorování pneumatik
 - Opravy vzdušnic a pneumatik na
osobní i nákladní automobily a traktory.

Informace: 493 623 670

SEKČNÍ GARÁŽOVÁ A PRŮMYSLOVÁ VRATA



TOORS DOOR SYSTEMS
made in EU safe future

prodej - montáž

- ★ MECHANICKÉ NEBO ELEKTRICKÉ OVLÁDÁNÍ
- ★ OTEVÍRÁNÍ POD STROP
- ★ ZATEPLENÉ PANELE
- ★ VYROBENÉ NA MÍRU
- ★ VÝHODNÉ CENY

603 947 838, 493 621 545

Prodej bytů do osobního vlastnictví

Firma IMO-STAR 98 s.r.o., 500 09 Hradec Králové,
Na Hrázce 273, tel/fax: 495 264 007, gsm: 777 955 855,



ZBOROVSKÁ ULICE
V HOŘICÍCH

Zahájen prodej bytů do osobního vlastnictví v Hořicích:
Výhodná investice do bytu v osobním vlastnictví
- jistota budoucnosti. Byty o velikosti od 32 m² do 84 m²,
VE ZBOROVSKÉ ULICI V HOŘICÍCH.

Ceny od 711 000,- Kč ve vyšším standardu vybavení včetně DPH.

Výhodné hypoteční úvěry
prostřednictvím Raiffeisenbank a. s.
pobočka Hradec Králové.

Telefon: 493 623 921 / GSM: 737 226 223 / e-mail: ho.servis@havex.cz



HAVEX
auto s.r.o.



AUTOSERVIS
Hořice v Podkrkonoší
Autosalon ŠKODA
Čelakovského ulice
Prodej - servis - leasing
ŠKODA

HAVEX AUTO HOŘICE

CELKEM 231 m²
KANCELÁŘE V HOŘICÍCH
(I JEDNOTLIVÉ MÍSTNOSTI OD 18 m²)
KONTAKT: 603 501 830

POŘADÁNÍ VEŘEJNÝCH DRAŽEB
DOBROVOLNÝCH I NEDOBROVOLNÝCH
Ing. Pavel Hančar
KONCESOVANÝ DRAŽEBNÍK
TEL. 493 621 003, 493 621 736
RIEGROVA 1048, 508 01 HOŘICE

ZAHRADNÍ TECHNIKA ELEKTRONÁŘADÍ

Miroslav Volejník
PRODEJ + SERVIS



SUBSTRÁTY, CHEM. PŘÍPRAVKY
HNOJIVA, SEMENA,.....

493 620 243

Karlova 405 (nad náměstím), Hořice

PRÁZDNINOVÁ ANGLIČTINA PRO DĚTI

Zopakování a prohloubení znalostí ze školy
zábavnou formou ve skupince 4-6 dětí.

10.7. - 14.7. (dětí 10 - 12 let),

17.7. - 21.7. (dětí 12 - 14 let),

pondělí až pátek 10.00 - 12.00 hod.
Možnost individuální výuky nebo doučování
i v jiných termínech.

PaedDr. Markéta Havlíčková,
tel. 604 480 131.

Koupím sbírku známek

KOUPÍM POŠTOVNÍ ZNÁMKY, celé sbírky,
větší množství i pozůstatost po sběrateli. Platím v
hotovosti. Informace na telefonu 724 229 292.

Koupím vše o hořickém pivovaru

Koupím pivovarské akcie a reklamní plakát hořického
pivovaru z roku 1910. Dále pivní etikety a
tácky. Mám zájem i o album Po padesáti letech
(1872-1923), vydané pivovarem roku 1923.
Volejte 606 182 093.

Najmu garáž v Hořicích

Ráda bych si v Hořicích pronajala garáž.
Nabídky volejte laskavě na 607 932 889.

Prodám domek

Prodám cihlový domek v Litiči u golfového areálu
Nová Amerika, 3 km od Lázní Velichovky. Hodí se k
bydlení i k podnikání, 2 podlaží, byt 1+2, dílna,
garáž, splach. WC, vytápění kotlem na tuhá paliva,
zahradka 1647 m², travnatý porost 1709 m². Účelová
rekonstrukce potřebná. Autobusové spojení do Dvo-
ra Králové a do Jaroměře (ve všední dny). Volný od
dubna 2006.

Cena dohodou, telefon 495 536 550, 274 770 042.

anna
VINOTÉKA



LEVITŮV DŮM
NÁMĚSTÍ JIŘÍHO Z PODĚBRAD 164



Luděk Vojáček
+420 603 934 787
E-mail: voolno@centrum.cz

**NÁBYTEK NA MÍRU
SKŘÍNĚ NA MÍRU**
ŽALUZIE • ROLETY • PARAPETY • PRAHY • TĚSNĚNÍ
Doprava a konzultace zdarma

JÍZDNÍ KOLA RYS

Velký výběr kol a příslušenství
zn. **Author**
Wheeler
4Ever...
+ dětská kola
+ kvalitní profi servis
+ vše ostatní na jízdní kola

MILOSLAV RYS
Žižkova 1957, Hořice
Tel: 493 621 932
www.kola.rys.cz
Po - Pá 8.30 - 12.00, 13.30 - 17.00
So 8.00 - 11.00

www.cistykraj.cz • www.jaktridit.cz

recyklace plastů

Do žlutých kontejnerů:

vhazujeme PET láhve od nápojů (prosím, nezapomeňte je sešlápnout!), kelímky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, polystyren.

Dotřídění plastů:

plasty ze žlutých kontejnerů se dotřídí na dotřídovací lince. Ze směsi plastů se vybírají PET láhve, fólie a pěnový polystyren, které mají speciální samostatné zpracování. Dotříděné druhy plastů včetně zbylé směsi plastových odpadů se lisují do balíků a odváží ke zpracování na recyklační linky.

Recyklace plastů:

z PET láhvi se vyrábějí vlákna, která se používají jako výplň zimních bund a spacáků nebo se přidávají do tzv. zátěžových koberec. Z fólií (sáčků a tašek) se opět vyrábějí fólie a různé pytle, např. na odpady. Pěnový polystyren slouží k výrobě speciálních cihel. Ze směsi plastů lze vyrábět odpadkové koše, zahradní nábytek, zatravnovací dlažbu, protihlukové stěny u dálnic apod.



recyklace papíru

Do modrého kontejneru:

vhazujeme noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, papírovou lepenku, kartón, papírové obaly (např. sáčky).

Dotřídění papíru:

na dotřídovací lince se směs papíru dále třídí na jednotlivé druhy papíru, zároveň se odstraňují nečistoty a odpady, které do modrého kontejneru vhazují nezodpovědní občané. Dotříděný papír se lisuje do balíků a odváží ke zpracování do papírny.

Recyklace papíru:

slisovaný sběrový papír se používá k výrobě nového papíru. Papír je možné takto recyklovat asi pětkrát až sedmkrát. Výrobky z recyklovaného papíru: novinový papír, sešity, lepenkové krabice, obaly na vajíčka, toaletní papír, apod.

recyklace skla

Sklo třídíme podle podmínek ve vašem městě na bílé a barevné: do kontejnerů vhazujeme láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné stěpy - tabulové sklo. Nevhazujeme keramiku, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.

Dotřídění skla:

skleněné odpady z kontejnerů putují na speciální automatickou linku, kde vše řídí počítač a zajistí čistotu vytříděného skla. Barevné nebo čiré sklo se odváží ke zpracování do sklárny.

Recyklace skla:

vytříděné sklo se rozdrtí a přidá do výchozí směsi k výrobě nového skla. Nejčastěji se takto vyrábí láhve na minerálky a pivo a jiné skleněné výrobky. Ušetří se tak mnoho energie a surovin, přičemž sklo se dá tímto způsobem používat vlastně donekonečna.



**Čistá obec
Čisté město
Čistý kraj**



NEBUJTE LÍNÍ: TŘÍDĚTE SPRÁVNĚ

projekt podporují:



Královéhradecký kraj

EKO KOM

CEP
www.cep-rra.cz

www.fotomo.cz

Morávek
**FOTO
VIDEO**
DIGI FOTOKIOSK pro jednoduchý
samoobslužný výběr a úpravu
Vašich snímků pro
minilab

DIGI MINILAB

fotografie z digi fotoků a médií, popř. z negativů
individuální zpracování požadovaných zakázek
digi foto od 2,90 AKCE: 20x30=35 Kč 15x21=16 Kč
velkoplošná fotografie do vel. 60x120 cm
renovace starých fotografií, fotografie z fotografie
fotokalendáře, foto na hru, tričko, puzzle, podložku
skenování dia, negativů, fotografií

Průkazové foto s výběrem na televizi
ZDARMA 2 fotografie ke 4 expresním - do 2 minut
79 Kč za 4 fotografie do 24 hodin

FOTOTELEJÉR + FOTOREPORTÁŽE
svatby, děti, portréty, maturitní a reklamní fotografie,
společenské, sportovní a kulturní akce

VIDEOZÁZNAMY - svatby, společen. akce
prezentační videopořady, převod videa na DVD
Přepis starých filmů N, S8 na video

PRODEJ - dalekohledy, fotopapíry pro ink. tisk,
alba, rámečky, nabíječky, baterie, DVD, CD, filmy za 30Kč
výprodej klas. fotoaparátů, digi kamery a foťáky, kazety

TEL. 493 623 986, 604 619 476
Hořice, Palackého nám. 71, www.fotomo.cz



Prodejna Ostroměř

Po-Pá 10-17

So 9-11.30

tel., fax.: 493 69 13 11

- Krbová kamna
- Krbové vložky
- Krbové obestavby vlastní výroby
- Kompletní montáž

Jøtul - norská krbová kamna a vložky
Seguin Duteriez, Bodart & Gonay
Beskydy, Golemek, Blanzek

Stavební a izolační materiály pro obestavby krbů
(PROMAT, BRULAPOR, VIRMIKULIT)
Teplotvzdorné ventilátory, rozvody, mřížky,
kouřovody, kamnářské malty, lepidla, omítky,
krbové nářadí, čističe krb. skel, podpalovače.

Jednotlivé prvky krbových obestaveb: římsy
Pouze přírodní materiály krákorce
(pískovce, mramory, žuly) překlady

www.centrumkrbu.cz

Prodám harmoniku

Prodám knoflíkovou perleťovou harmoniku asi z roku 1947, značka Hohner, prodejce Vokáč Praha. Zcela zachovalá a plně funkční. Esteticky velmi pěkná, vhodná i jako dekorace.
Informace na telefonu: 493 623472.

